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Dienstleistungen erfolgreich in der Schweiz erbringen

Schweiz aufgrund der NÃ¤he attraktiv. Doch trotz seiner Lage im Herzen ... Recht und Steuern der Handelskammer. Deutschland Schweiz, ZÃ¼rich (AHK. Schweiz). 
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Ich nehme an der Veranstaltung am 09.12.2013 mit ____ Person(en) teil und melde mich/uns verbindlich an.



Dienstleistungen erfolgreich in der Schweiz erbringen



Vor- und Zuname (bitte in Blockschrift) Unternehmen Anschrift



Telefon/Fax E-Mail Ich bin damit einverstanden, dass meine Anmeldedaten zur Vertragsabwicklung verarbeitet werden.



Datum/Unterschrift Bitte bis spätestens 05.12.2013 zurück an: IHK Karlsruhe, Rebecca Bohn Telefon: 0721 174-122 Fax: 0721 174-336 E-Mail: [email protected]



09. Dezember 2013 14:00 – 18:00 Uhr IHK Haus der Wirtschaft



Sind Sie damit einverstanden, dass wir Sie über weitere aktuelle IHK-Angebote auch per E-Mail informieren?  ja  nein Wir werden Ihre Daten (Name, Anschrift, Telekommunikationsdaten) zu diesem Zweck speichern und verarbeiten. Die Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit für die Zukunft gegenüber der IHK Karlsruhe durch Versendung einer E-Mail, telefonisch oder schriftlich ([email protected], 0721 174-122) widerrufen werden.. Eine über diesen Zweck hinausgehende Datenverarbeitung findet nur statt, wenn dies aufgrund gesetzlicher Regelungen vorgeschrieben ist. Datum/Unterschrift



Adresse Industrie- und Handelskammer Karlsruhe Lammstraße 13-17 76133 Karlsruhe www.karlsruhe.ihk.de



Dienstleistungen erfolgreich in der Schweiz erbringen Der „Export“ produktnaher Dienstleistungen und technischer Services wächst schneller als der Warenhandel. Für badische Unternehmen sind grenzüberschreitende Geschäfte mit der Schweiz aufgrund der Nähe attraktiv. Doch trotz seiner Lage im Herzen Europas sind in dem NichtEU-Land besondere Aspekte bei der Erbringung von Dienstleistungen und Entsendung von Mitarbeitern zu beachten. Welche Meldepflichten und Arbeitsbedingungen bestehen, wenn Mitarbeiter für zeitlich begrenzte Einsätze in die Schweiz geschickt werden? Wie können für die Dienstleistungserbringung benötigte Waren vorübergehend eingeführt werden? Wie hat die Rechnungsstellung für Dienstleistungen an Schweizer Unternehmenskunden korrekt zu erfolgen? Welche steuerlichen Aspekte sind zu berücksichtigen? Diese und weitere Fragen werden Ihnen auf diesem Seminar beantwortet.



Zielgruppe Die Veranstaltung richtet sich an Geschäftsführer, Vertriebsleiter und Area Sales Manager von Unternehmen aus Industrie und Handwerk, die bereits Dienstleistungen in der Schweiz erbringen bzw. erbringen wollen.



14.00 Uhr Begrüßung und Moderation Robert W. Huber, Vorsitzender des Außenwirtschaftsausschusses, IHK Karlsruhe



16.20 Uhr Vertragsgestaltung für Dienstleistungserbringungen 



Lukas Bühlmann, Rechtsanwalt & Inhaber, Bühlmann Rechtsanwälte AG, Zürich



14.05 Uhr Grenzüberschreitender Einsatz von Arbeitskräften in der Schweiz    



Möglichkeiten der Dienstleistungserbringung Rechtliche Grundlagen Meldepflichten und Bewilligungsverfahren Lohn- und Arbeitsbedingungen



16.45 Uhr Vorübergehende Einfuhr von Waren    



Dr. Marion Hohmann-Viol, Rechtsanwältin, Leiterin der Abteilung Recht und Steuern der Handelskammer Deutschland Schweiz, Zürich (AHK Schweiz) 16.05 Uhr Mehrwertsteuerpflicht in der Schweiz      



Elektronische Zollanmeldung e-dec web ZAVV (Verfahren der vorübergehenden Verwendung) Carnet ATA - Verfahren Zolllagerverfahren



Lukas Bühlmann, Rechtsanwalt & Inhaber, Bühlmann Rechtsanwälte AG, Zürich 17.15 Uhr Ausstellung eines Carnet ATA



Mehrwertsteuersätze Besteuerungsverfahren Registrierung Rechnungsstellung Vorsteuerabzug Inlandsumsatz



Dr. Marion Hohmann-Viol, (AHK Schweiz)



Vertragswesentliche Bestandteile bei Montage, Garantie, Wartung



 



Ablauf und Vorgehensweise Benötigte Dokumente



Hannelore Linke, Geschäftsbereich Außenwirtschaft, IHK Karlsruhe 17.30 Uhr



Imbiss und Gelegenheit für Einzelgespräche



18.00 Uhr



Ende der Veranstaltung



16.05 Uhr Kaffeepause



























Empfehlen Sie Dokumente
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turm in der schweiz aussichtsturm in der schweiz ... AWS 

This Turm In Der Schweiz Aussichtsturm In Der Schweiz Sendeturm In Der Schweiz Wehrturm In Der. Schweiz. Bilgeriturm. Fernsehturm. St. Chrischona. PDF on the files/S3Library-F1d08-D8e08-Fd6fa-6153f-9d67c.pdf file begin with Intro, Brief Discussion un
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Gaskraftwerke in der Schweiz - WWF Schweiz 

Die Stromwirtschaft hat die Planung von Gaskraft- ... die Versorgungssicherheit der Schweiz .... 1 Siehe hierzu den Klima-Masterplan der Allianz für eine.
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die Schweiz-Gerlafingen: Dienstleistungen von ... 

CD/DVD oder USB-Stick in einem verschlossenen Umschlag mit der Angabe der offiziellen Projektbezeichnung sowie Vermerk â€žNicht Ã¶ffnen â€“ Offertunterlagenâ€œ.
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Deutschland-Ansbach: Dienstleistungen in der ... 

Hauptort der Ausführung, Lieferung oder Dienstleistungserbringung: Fürth. ... mit 100 Betten am Standort des Klinikums in Fürth geschaffen werden, um die.
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Erfolgreich Verhandeln in der Landwirtschaft 

33. 87 Wer fragt, der führt. 87 Wozu Fragen gut sind. 87 Worauf Sie beim Fragen achten sollten: 89 Fragetechniken für Ihre Verhandlung. 92 Hören Sie Aktiv zu !
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EXEKUTIVFDERALISMUS IN DER SCHWEIZ PDF 

PDF Ebook, include : Eunuch A Collection Of Poems, Everybody Sees The Ants As King, Explore. Learning Ray Tracing Mirrors Answer Key, Extreme Natural ...










 


[image: alt]





EXIL IN DER SCHWEIZ PDF 

Brain Attack, Exam Practice Hkdse Answer Set 8, Examining Solar Energy, Example Of Board. Resolution, Exercise Looking After Me, Exotic No More: Anthropology On The Front Lines, and many other ebooks. Download: EXIL IN DER SCHWEIZ PDF. We have made i
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Pferd sein in der Schweiz 

0%. 20%. 40%. 60%. 80%. 100%. A n te il P fe rd e. , d ie m it d e m e n tsp re ch e n d e m. F u tte rm itte l g e fÃ¼ tte rt w e rd e n. Weidesaison (n=9'978).
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Asset Management in der Schweiz 

25.06.2018 - T +41 41 757 67 23, E-Mail: [email protected] ... Sabine Walker, Leiterin Marketing, Asset Management Plattform Schweiz.
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Spargelessen in der Holsteinischen Schweiz - 

Anleger der 5-Seen-Fahrt 200m. â€¢ Barrierefrei. â€¢ Regionale KÃ¼che. Unser Angebot fÃ¼r Gruppen wÃ¤hrend der. Spargelsaison â€“ ab dem 2. Mai, von Montag bis ...
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der kulturkampf in der schweiz eidgenossenschaft ... AWS 

This particular Der Kulturkampf In Der Schweiz Eidgenossenschaft Und Katholische Kirche Im Europaischen. Umkreis 18481888 PDF start with Introduction, Brief Session till the Index/Glossary page, look at the table of content for additional information
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die Schweiz-ZÃ¼rich: Dienstleistungen von Architektur 

Diese Bekanntmachung auf der TED-Website: http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:139092-2015:TEXT:DE:HTML die Schweiz-ZÃ¼rich: Dienstleistungen ...










 


[image: alt]





Deutschland-Karlsruhe: Dienstleistungen in der Tragwerksplanung 

Die St. Vincentius-Kliniken gAG betreibt als Akademisches Lehrkrankenhaus der ... Klinikstandorte (Strahlenklinik sowie St. Marien-Klinik) sollen erhalten.
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D-Berlin: Dienstleistungen in der Tragwerksplanung 

Projekt: Umbau und Erweiterung Schulstandort Rudi-Arndt-StraÃŸe / Conrad-Blenke-StraÃŸe Berlin Pankow |. Auftrag: Leistungen der Tragwerksplanung gemÃ¤ÃŸ ...
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anlaufmanagement in der automobilindustrie erfolgreich umsetzen 

Credit Book By Policy Press, Against All Enemies Max Moore 1 Tom Clancy, Algebra 2 And. Trigonometry Book By Mcdougal Littellhoughton Mifflin , American ...
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anlaufmanagement in der automobilindustrie erfolgreich umsetzen 

Save this PDF Ebook to Read anlaufmanagement in der automobilindustrie erfolgreich umsetzen ein leitfaden far die praxis 1st edi. PDF eBook at our Collection ...
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anlaufmanagement in der automobilindustrie erfolgreich ... 

Ralegan Siddhis Victory Over Poverty, Answer Key To The Biology Osmosis Jones, Answers For The. Davely Dale, Answers To Modern Database Management ...
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Deutschland-MÃ¼nchen: Dienstleistungen in der 

neugotischen Baustil errichtet. Im Zweiten Weltkrieg erlitt das GebÃ¤ude teilweise massive SchÃ¤den. Der in. Bauabschnitten durchgefÃ¼hrte Wiederaufbau dauerte ...
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D-KÃ¶ln: Dienstleistungen in der Tragwerksplanung 

... baugrundtechnischen Anforderungen. Maximal 151. Punkte. Die maximal erreichbare Gesamtpunktzahl der Leistungskriterien unter IV.1.2 sind 1507 Punkte.
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D-Halle: Dienstleistungen in der Tragwerksplanung 

im Stadtteil Kröllwitz. Der Flächenbedarf des zu planenden Neubaus beträgt rund 5 400 m² HNF (ca. 11 850. m²BGF), davon entfallen rund 3 900 m² (68 %) auf ...
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D-Köln: Dienstleistungen in der Tragwerksplanung 

1/6. Diese Bekanntmachung auf der TED-Website: http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:102492-2012:TEXT:DE:HTML. D-Köln: Dienstleistungen in der ...
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Dienstleistungen in der Mittel- und Niederspannung - BKW 

ren fÃ¼r Unternehmen, Private und die Ã¶ffentliche. Hand. Die BKW Gruppe bietet ..... Alle Vorhaben werden jederzeit individuell beraten und betreut. Ihr Nutzen.
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bildung in der schweiz matura bildungssystem in der ... AWS 

This Bildung In Der Schweiz Matura Bildungssystem In Der Schweiz Deutschenschwemme Ausbildung Im. IdBereich. In. Der. Schweiz. HarmosKonkordat. PDF on the files/S3Library-5a8bc-4b5a5-8dc1d-82fab-5d538.pdf file begin with Intro, Brief Discussion until
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Diamond Approach Wochenende in der Schweiz 

Wie letztes Jahr, werden wir die Ãœbung der Selbsterforschung im Diamond ApproachÂ® praktizieren. Was wir Ã¼ben wollen ist das Gewahrsein unserer Erfahrung ...
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